
 

 

Przemyśl, dnia 06.08.2025 r. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 
DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

 
Dotyczy: zapytania ofertowego z dnia 01.08.2025 r. na „Dostawę umundurowania specjalnego  
z materiału trudnopalnego, sprzętu wysokościowego oraz rękawic ochronnych dla BiOSG. 
 

W odpowiedzi na pytanie otrzymane za pośrednictwem poczty elektronicznej w dniu 

04.08.2025 r. w sprawie zapytania ofertowego na „Dostawę umundurowania specjalnego  

z materiału trudnopalnego, sprzętu wysokościowego oraz rękawic ochronnych” z dnia 

01.08.2025 r., Zamawiający udziela odpowiedzi: 

Pytanie 1: Czy załączono poprawny plik formularza ofertowego? 

Odpowiedź: 

Tak, plik został zaktualizowany. 

Pytanie 2: Czy odnośnie: Dostarczony towar musi spełniać wymagane normy i posiadać odpowiednie 

certyfikaty/atesty.  można uzyskać więcej informacji tj. jakie to mają być certyfikaty, czy wystarczą 

wyniki badań/karty techniczne materiałów, z których te ubrania są wykonane, potwierdzające 

trudnopalność każdego z surowców wykorzystanych do konfekcji ubioru? 

Odpowiedź: 

Towar musi posiadać certyfikaty/atesty, potwierdzające trudnopalność każdego  

z surowców wykorzystanych do konfekcji ubioru. 

Pytanie 3: Czy zdjęcie miary z osób, dla których przeznaczone są kombinezony, ma się odbyć  

w Przemyślu. 

Odpowiedź: 

Tak, zdjęcie miary z osób ma się odbyć w Komendzie Oddziału w Przemyślu.  

KOMENDANT 
BIESZCZADZKIEGO ODDZIAŁU 

STRAŻY GRANICZNEJ 
im. gen. bryg. Jana Tomasza Gorzechowskiego 

z up. ppłk SG Tomasz RUŻYŁO 
NACZELNIK 

WYDZIAŁU TECHNIKI I ZAOPATRZENIA 

BIESZCZADZKIEGO ODDZIAŁU SG 
/podpisano elektronicznie/ 
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